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Debrecen, 1937. Julius 2. Péntek

Surgoth Jenő
Az egész ország rendőrsége és csendőrsége 

gazdasági íőíeíügyeiőt, akiről nem hiszik,

ban
keresi az eltűnt 
hogy még él

Az Alföld jelentette tegnap el­
sőnek azt a nagy feltűnést keltett 
szenzációt, hogy az ügyészség el­
fogatóparancsot adott ki Sureoth 
Jenő gazdasági főfelügyelő, ahaj- 
dumegyei és debreceni gazdasági 
ügyosztály vezetője ellen hivatali 
sikkasztás gyanúja cimén.

Debrecen egész tisztviselőtársa­
dalma s mindazok, akik ismerték 
Surgoth Jenőt, megdöbbenve álla­
nak a tények előtt. Mindenki hi­
hetetlennek tartja, hogy a kifogás- 
tiilan jellemű, igazi úriembernek 
elismert Sürgőik Jenő hivatali pén ­
zeket sikk; ezt hatóit volna el, an 
nál is inkább, mer: a főfelügyelő 
b haséra élt fényűző életet, nem 
voltak költség; s passziói, sőt jö­
vedelméhez képest, inkább taka­
rékodnak látszott
Szerette ugyan a társaságot, ál­
landó vendége volt az Angol 
Királynő éttermének és kávéhá­
zira ak, ahova rendszerint főleg

magasabb rangú városi és megyei 
tisztviselők társaságában járt, a- 
zonban sohasem költött mértéken 
túl..

Általában nyugodt, kiegyensu 
lyozott, jó anyagi körülmények 
között élő, gavalléros, de nem pa­
zarló urnák ismerte mindenki, s aki 
csak egyszer is összeköttetésbe ke­
rült vele, — megszerette és nagy- 
rabecsülte.

Ilyen körülmények között ért­
hető, ha Debrecen közönsége ne­
hezen tételezi fel Surgoth Jenőről, 
ho. y a közönséges hivatali sik­
kasztok színvonalára süiyedt vol­
na.

Mint már tegnap jelentettük a 
debreceni törvényszék vizsgák bi 
rója és egyben a budapesti főka­
pitányság elrendelte Surgoth Je 
nő országos körözését. A körözés­
ről rádió utján értesítették az or 
szág valamennyi rendőrhatóságát 
és c rendőrségét. A köröző le vél 

I részletes személyieirást ad Surgoth

Jenő gazdasági főtanácsosról, aki 
a földművelésügyi minisztérium­
ban mint gazdasági tőfelügyelő 
működött.

A körözőlevél szerint Surgoth 
Jenő alaposan gyanúsítható azzal, 
hogy a földmivelésügyi miniszté­
rium terhére sikkasztásokat kö­
vetett el.

A körözés kiadásával párhuza­
mosan folyik a földmivelésügyi 
minisztériumban is a szigorú vizs­
gálat.

Egyes hírek szerint százötven - 
ezer pengő hiány mutatkozik a 
debreceni és bajduvávmegyei gaz­
dasági felügyelőségnél és vissza- 

1 élések történtek az elmúlt évi
fagykársegélyek folyósítása körűi is.

Ezek a hirek egy másik verzió 
szerint túlzottak, mert a hiányzó 
összeg alig éri el a negyvenezer 
pengőt. Debrecenben most Je­
szenszky Tibor miniszteri titkár 

I folytat vizsgálatot annak a meg- 
j állapítására, hogy mennyi pénz

tűnt cl a gazdasági felügyelőség 
* pénztárából.

Az eltűnt Surgoth Jenőt junius 
j 11-én látták utoljára Hévizén, a- 
" hol hivatalos kiküldetésben volt.
I Innen Budapestre utazott, de is- 
■ mét útra készült.Háziasszonyának 

azt mondotta, hogy Debrecenbe 
jön, de ide már nem érkezett 
meg. Állítólag dr. Uray Sándor fő­
ispán! titkár junius 12-én még 
Székesfehérvárott a pályaudvaron 
látta Surgoth Jenőt, de ez a hir 
még nem feltétlenül bizonyos,

Az a feltevés, hogy Surgoth Je­
nő már nincs életben, egyre való­
színűbbé válik. Lehetséges, hogy 
bűntény áldozata lett, de feltehe- 
tőbb, hogy öngyilkossá lett vala­
hol, ahol még nem találták meg 
a holttestét.

Az eltűnt Surgoth Jenő hollé­
tének megállapítására az egész 
ország rendőrsége széles körű 
nyomozást indított.

Saját magán követett el 
zsebmetszést

Tegnap a kora délutáni órákban 
m 'gjelent a rendőrség központi 
ügyeletén Harangi Gábor m.uha­
li ijesar, Fridmann Jenő debreceni 
lókereskedő alkalmazottja és felje­
lentést tett két ismeretlen férfi 
ellen, akik az állomás posta hiva­
tala elölt — miközben ő a kerék­
párjának kerekét javította — ka­
bátjának jobb zsebét borotvával 
felvágták és onnan 2097 pengő 
készpénzt elloptak. Harangi elő 
edása szerint a két ismeretlen se­
gített neki a kerékpárt raegjavi 
1mi és mialatt Ő a géppel bajló­
dott, követte el két ismeretlen a 
„zsebmetszést.“

Előadta még azt is, hogy a pénz 
Fridmann lókupec tulajdona volt 
és kérte a rendőrséget, hogy ke­
rítsék elő a tolvajokat, mert ő kép 
leien megtéríteni a gazdája kárát.

A rendőrségen azonnal hozzá­
kezdtek a nyomozáshoz és már 
mára nagyon érdekes fordulat ál­
lott be az ügyben.

A nyomozást végző detektívek-

Felakasztotta magát 
egy italai gazdálkodó

nek ugyanis már tegnap gyanússá 
vált Harangi, mikor semmiféle sze- 
mélyleirást nem tudott adni a két 
tolvajt iiletőieg. A detektívek Ha- i 
rangit ravasz keresztkérdések alá j 
vették s ennek során a hajcsár 
tölbször is ellenmondásokba ke­
veredett, úgy, hogy a detektívek 
bizonyosra vették, hogy Harangi 
csak egy kitalált mesét adott elő, 
az igazi tényállás elieplezésére. 
Mikor ezirányban kezdték faggat­
ni, Harangi annyira belekevere­
dett az ellentmondásokba, hogy a 
végén beismerte, miszerint sem­
miféle tol vaj lás nem történt, a 
pénzt ő tette el, az egész históri­
át azért találta ki, hogy Fridmann 
előtt fedve legyen.

Kijelentette, hogy a pénzt hi­
ánytalanul visszaszolgáltatja. Ez 
meg is történt és a 2097 pengő 
most letétbe került a rendőrségen, 
Harangi ellen pedig sikkasztás és 
hatóság félrevezetése cimén meg­
indult az eljárás.

Tragikus öngyilkosság történt az 
elmúlt éjjel a közeli Hajduhadhá- 
zon. Egy fiatal földmives isme­
retlen ok miatt felakasztotta ma­
gát s mire tettét észrevették már 
halott volt.

Német László 32 éves hajdu- 
liadházi földmives jókedvű, szor­
galmas, életvidám fiatalember volt 
aki pontosan elvégezte dolgát még 
tegnap is és semmi jelét nem mu­
tatta annak, hogy milyen sötét 
tervekkel foglalkozik.

Tegnap este a szokott időben 
aludni tért. Annál nagyobb volt 
hozzátartozói megdöbbenése, ami­
kor ma reggel a lakás ajtajára 
felakasztva találták meg. Azonnal 
levágták, segíteni pióbáltak rajta, 
de már eredménytelenül. Németh 
László halott volt.

A hajduhadházi cse: dörség le­
folytatta a vizsgálatot, amelynek 
során megállapítást nyert, hogy 
Németh László önkezével vetett

véget életének. Levelet nem ha­
gyott hátra s igy nem lehet tud­
ni, hogy miért lett öngyilkos.

Jelentették az öngyilkosságot a 
debreceni ügyészségnek, amely a 
temetési engedélyt megadta.

Rendőrségi birtk

Toldi Lajos szobafestő Zwingli 
ucca 4 szám alatti lakosnak a fás- 
kamarájából az éjszaka ismeretlen 
tettes álkulccsal behatolt és on­
nan egy kerékpárt ellopott. Toldi 
feljelentésére a rendőrség megin­
dította a nyomozást.

Szilágyi Erzsébet Leiningen u. 
13 szám alatti lakos feljelentést 
tett a rendőrségen, mert ismeret- 

j len tettes a kamarájáról leverte a 
I lakatot, de behatolni már nem tu- 
I dott, mert időközben megzavarták. 
! a nyomozás megindult.
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Két letartóztatás a hűvösvölgyi 
oyilaS támadás ügyébeo

A vatikáni Péter és Pál ünnep­
séget az idén — bosszú évek óta 
első ízben — a pápa távollétében 
tartották meg. Az a szokás ugyan­
is a Vatikánban, hogy a Szent­
atya e napon meglátogatja Szent 
Péter sírját. Minthogy azonban a 
pápa ezidén korábban utazott Cas- 
telgandolfóba, mint más években, 
a látogatásra most nem került sor. 
A pápa helyett Pacelli bíboros ál­
lamtitkár vett részt az ünnepsé­
gen.

Nagyfontosságu egyezmény jött 
létre a' román hadügyminisztérium 
és a cseh fegyvergyártási ipar kö­
zött. Az egyezmény értelmében a 
cseh fegyvergyárakat megbízzák a 
teljes román hadsereg mechanizá- 
lásával. Az egyezményt haladék­
talanul aláírják. A pénzügyi fede­
zetről prágai bankárok csoportja 
gondoskodik.

Az iráni uralkodó villásreggelin 
látta vendégül Rüstü Arasz török 
külügyminisztert. A reggelin kívü­
le Irak és Afganisztán külügymi 
niszterei is részt vettek. A külügy­
miniszterek mostani összejövete­
lük során aláírják a négy szom­
széd ország között létrejött és 
már korábban ellenjegyzett szer­
ződést,

Az amerikai acélipari sztrájk, 
amely két államot érintett, szünő- 
félben van. A munkások min- ' 
denütt ezrével jelentkeznek mun­
kára. Ez a fordulat súlyos veresé­
gét jelenti Lewisnak, az ipari mun 
kásszervezet vezetőjének.

A Leipzig cirkáló kedden éjiél- 
tájban megérkezett Kielbe.

Valparaisóban összeütközött két 
helyiérdekű vonat. Hat ember meg­
halt, húszán súlyosan magsebesül­
tek.

Az indiai Delhiből érkező jelen­
tés szerint Taxiiéban egy lőpor- 1 
gyárban történt robbanásnál tizen 1 
három munkás életét vesztette.

A Republic Steel müvek telepe 
közelében dinamitrobbanás meg- 
semmisitette a magasfeszültségű 
áramvezeték egyik tartóoszlopát. 
Az áramszolgáltatás megszakadt.

A hulli kikötőben 2500 kikötő­
munkás bérkövetelések miatt 
Bztrájkbalépett.

Mint a Stockholms Tidningen je­
lenti, Sandler külügyminiszter juh 
8 án Kolontay asszony, az ottani 
szovjetorosz követ kíséretében hi­
vatalos látogatásra Moszkvába ér­
kezett.

A főkapitányság politikai osztá­
lya kihallgatta a revolveres táma­
dás egyik tettesét, akit szándékos 
emberölés kísérlete címén letar­
tóztatott. Letartóztatták azonban 
az őrizetbe vett fiatalkorú tcxtil- 
tanoncot is, mert megállapítást 
nyert, hogy legelőször is ő kö­
tött bele a szociáldemokrata mun­
kásokba. A textiltanoncot biinse- 
gédi bünrészesség gyanúja miatt 
helyezték előzetes letartóztatásba.

Tegnap Bállá Istvánt és íiatal-

koru társát rendőrautó az uj bzt. 
János kórházhoz vitte. Ott fek­
szik Litzmann Jenő a vasárnapi 
hűvösvölgyi revolveres lövöldözés 
sebesültje. A szociáldemokrata 
munkás a betegágyból határozot­
tan felismerte támadóját Balta Ist­
vánban. Kijelentette, hogy Bállá 
lőtt, de a textiltanonc kezdte az 
igazoltatást. A szembesítések után 
a letartóztatott két uyilaskeresz- 
test átszállították az ügyészség 
fogházába.

Mérséklik a házadók
rendkívüli pótlekát

A 33 as bizottság tegnap dél-? 
után ülést tartott. Többek között S 
elfogadta a bizottság a házadó j 
rendkívüli pótlékának mérséklése ■ 
tárgyában kiadott kormányrendé- . 
let, amely szerint a házadó rend­
kívüli pótlékát 20 százalékról 10 . 
százalékra szállítják le 1938 janu- J 
ár 1-től kezdve. Több felszólalás­
ra Fabinyi Tihamér pénzügymi- i; 
niszter kijelentette, hogy a vidéki
maKaBSMWsűHBsssasau mhbmhb ixsssa

házak adóterhének csökkentését 
is fokozatosan megvalósítja.

Elfogadta ezután a bizottság a 
magánalkalmazottak különadójá­
nak mérséklése tárgyában kiadott 
kormányrendeletet.

Ezután még egész sorrendeletet 
tárgyalt le a 33-as bizottság, köz­
tük a tüzifaárak szabályozásáról 
szóló kormányrendeletet is.

NalálúgráS a parádi tiSzodábai)
Párád község strandján fürdőit | szélének vágódott. Koponyaalapi 

Lendvay István penziótulajdonos, töréssel s nyakcsigolyatöréssel hah 
Fejest akart ugrani, de az ugrást | dokolva szállították a gjöngjösi 
eltévesztette és fejjel a medence I kórházba.
■ . taSSS-’SSSäS il MUMM

Húsz várest elöntött az ár
Katasztrofális felhőszakadás kö­

vetkeztében Csekiang tartomány­
ban busz várost elöntött az ár.

A felhőszakadásszerü esőzések 
következtében Tonking város fala­
inak egy része az éjszaka folya­

mán leomlott és maga alá teme­
tett több barakképületet, amelyek­
ben útépítő munkások aludtak.

Attól tartanak, hogy szegény 
emberek százai estek áldozatul a 
szerencsétlenségnek.

Épület és bútorasztalos ngiokákat
V3i)§or aszta^osmester sza^szerüen

K o s s u t h-u tea 7.
készít, javít 1 Olcsó árak ! 

szám és Qambrinus átjáró.

1937. julius 2

esetre, ha nem tartják be azokat 
a biztosítékokat, amelyeket Litvi­
nov megígért, mert Japán türelme 
véget ért.

Tíz ágyunaszádból álló szovjet­
orosz Amur flottát a Sennufa és 
Boloshoi szigetek közvetlen köze­
lében összevonták. Tokiói politikai 
körök fokozódó aggodalommal kí­
sérik a helyzet alakulását.

Súlyos bare orosz ágyúpaSzádok 
és japái)-n)ai)dzSú csapatok között

A moszkvai népbiztosság sze­
rint Sigemion japán nagykövet 
tárgyalást folytatott Litvinovval 
és Stomoniakovval az Amur szi­
getek megszállásának kérdéséről. 
A japánok felfogása az, hogy a 
szigetek Mandzsúriához tartoznak. 
Orosz részről a régi térképek alap­
ján igyekeztek bebizonyítani, hogy 
a szigetek a szovjet területéhez 
tartoznak. Végül is Litvinov azt 
javasolta, hogy vonják vissza a 
közelben tartózkodó katonai erő­
ket és ágyunaszádokat és diplo­
máciai utón folytassák a tárgyalást. 
Megegyeztek abban, hogy a két 
fél kerülni fogja a helyzet bo­
nyodalmainak bárminő fokozását.

Sigemion moszkvai japán nagy­
követ ultimátumot adott át a szov­
jetkormánynak és ebben követeli

a szovjet részéről június 19 én 
megszállt két Amur sziget kiürí­
tését.

A Kvantung hadsereg jelentése 
szerint az Amuron levő Sennufa 
és Boloshoi szigetek mellett sú­
lyos összetűzés támadt három 
szovjetorosz ágyunaszád és a 
mandzsu japán határőrség között.

Az egyik ágyunaszád elsüllyedt 
a másik pedig súlyosan megron­
gálódott. A három ágyunaszád a 
japán nagykövet és a szovjetorosz 
külügyi népbiztos között létrejött 
megegyezés ellenére benyomult az 
Amur szigetek vidékére és tüzelt 
a mandzsu-japán csapatokra.

A japán kormány ismételten a 
legerélyesebben tiltakozott Moszk­
vában és komoly ellenintézkedése­
ket helyezett kilátásba arra az

Kidbe érkezett

39 Leipzig“
A „Leipzig nevű német cirkáló, 

amelyet — mint ismeretes — a 
spanyolországi vizeken a semle­
gesség! ellenőrzési szolgálata köz­
ben ismeretlen, de minden való­
színűség szerint szovjetorosz ten­
geralattjáró megtorpedózott, az el­
múlt éjszaka hazaérkezett a kiéli 
kikötőbe.

A csatahajó oldalán a vizvonal 
alatt világosan kivehető a torpe­
dó nyomai. A „Leipzig“ most 
dokkba kerül és kijavítják a tor­
pedóokozta sérülését.

Tiz StatáriáliS 
kivégzés

Odesszában rögtönitélő eljárás­
sal agyonlőtték az ottani állami 
repüiőgépmotorgyár nyolc mérnö­
két és 2 munkását.

A statáriális tárgyalás, amelyen 
a tiz halálos ítéletet meghozták, 
zárt ajtók mögött folyt le. A ki­
adott hivatalos jelentés csak any- 
nyit mond, hogy a vádlottak szán­
dékos rombolások hosszú soroza­
tát követték el, azonkívül pedig 
elárultak katonai titkokat.

Ngúratl) ü)égis 
tlrnsgy Loi)doi)ba

Az alsóházban Eden külügymi­
niszter kijelentette, hogy báró 
Neurath német külügyminiszter 
londoni látogatására mindeddig 
nem tűztek ki uj határnapot. A 
látogatást a német külügyi hiva­
tal közlése szerint csak elhalasz­
tották, de nem mondták le.
mmmmmmsmm wmaamammmaamm

FELROBBANT 
A BENZINES ÜVEG

Hatvani Balázs körösi kőműves 
9 éves Balázs és a 3 éves Klára 
nevű gyermeke, mialatt a szülők 
távol voltak a háztól, benzines 
üveggel kezdtek játszani. Gyufát 
gyújtottak, a benzin felrobbant s 
a lángok súlyos égési sebeket ej­
tettek a hároméves Klárán, aki 
félórával kórházba szállítása után 
meghalt.

Vígszínház
Hugó Viktor monumentális 

regénye filmen :

Nyornorúltak
dráma 24 felvonásban 

Harry Baur főszereplésével 
Előadások; 0 és 9 órakor,

wfl



1937 július 2 ALFÖLD

Blomberg hadügyminiszter 
ma visszautazott Berlinbe

Blomberg német hadügyminiszter 
szerdán autón Haj máskér re utazott 
üliol megszemlélte a honvédség 
hadgyakorlatát. A kora délutáni 
órákban érkezett vissza Buda­
pestre, ahonnan ebéd után Ken­
deresre utazott. Horthy Miklós 
kormányzó itt fogadta kihallgatá­
son a német hadügyminisztert.

Vendégül látta vacsorára is és 
Blomberg miniszter az éjszakát is

Kenderesen töltötte, mint a kor­
mányzó vendége, Rőder Vilmos 
honvédelmi miniszter feleségével 
együtt ugyancsak Kenderesen volt 

Blomberg ma reggel jött vissza 
a fővárosba és a déli órákban re­
pült vissza leányával együtt .Ber­
linbe. Elutazása a budaörsi repülő­
téren ugyanolyan ünnepélyes ke­
retek között zajlott le, mint ide- 
érkezése,

Lebontja a templomokat S új 
badiköksöot bocsát ki a Szovjet

úgyhogy gyárak és egyéb válla­
latok javítás címén ne végeztes^ 
seaek házilag szobafestő, mázoló 
stb. munkálatokat. Megállapítja a 
nagygyűlés, hogy a mestervizsgák

3. oldal

nyomán a kontárok fokozott mérv­
ben szaporodnak. Sürgős rende­
zést kíván, mely nemcsak a kon­
tárt, hanem a megrendelőt is szi­
gorúan büntesse.

A fogda falára irta fel 
saját bünlajsíromat

Körösiadányban az utóbbi idő­
ben több tyúklopás történt. Leg­
utóbb a hetipiacon az egyik gazda 
Lőrinc Jánosnál felismerte jószá­
gát és értesítette a csendőröket. 
Lőrincet elfogták és községi fog­

dába zárták: itt felakasztotta ma­
gát és mire tettét észrevették meg­
halt. A börtön falára felirta, hogy 
milyen lopásokat követett el, ne­
hogy ártatlanokat gyanúsítsanak.

A szovjet uj döntő hadjáratra 
készül a vallás ellen. A belügyi 
népbizottság elhatározta, hogy a 
harmadik ötéves terv keretében a 
még meglevő templomokat mind 
bezáratja. A templomépületek 
nagyrészét lebontják, kisebbrészét 
pedig világi célokra, klubok, moz­
góképszínházak stb. részére hasz-

nálják fel. A templomok bezárását 
't „biztonsági“ szempontokkal indo- 
i kolják.
i A szovjetkormány „uj hadiköl- 
: csőn“ kibocsátását határozta el. A 
j szovjetunió valamennyi munkásat 

kötelezik arra, bogy három heti 
keresetét a hadikölcsön céljaira 
fordítsa.

Ahoi a veszett kutyák 
garázdálkodása akadály ózza 

a mezei munkát
Szentesen eddig ezer kutyát és 

macskát irtottak ki, mert egy vá­
sárhelyi veszettkutya kóborolt be 
a szentesi határba, ahol több ál­
latot összemart. Az emberek a

veszettkutyáktól való félelmükben 
abbahagyták kukoricakapálást, né­
hol az aratást is. Alsóréten és 
Bereklaposon egyedül senki sem 
mert kimenni a földekre.

Mindkét szemét kiszúrta 
különélő feleségének

Balesetek sorozata

jobb, majd balszemébe szúrt. A 
szerencsétlen asszonyt beszállí­
tó tták a kórházba, ahol megálla­
pították, hogy egyik szemére meg­
vakult és valószínűleg elveszti a 
másik szemevilágát is. A merénylő 

j .férjet letartóztatták.

Szkiva Félix miskolci vasgyári 
munkás különváltan él feleségétől.
Az elmúlt napon találkozott a 
munkás az asszonnyal, veszekedni 
kezdtek az uccán, Szkiva kést rán­
tott és mielőtt a járókelők meg­
akadályozhatták volna, az asszony

ismewm •

Magyar Kenyér Ünnepe 
Szegeden

p«*/ iS“'Szegeden a Magyar Kényéi u , J ég gyönyörködött a
i'elyoimlásb.ú), vá.amin, „ 

nultak fel a Hősök Kapuján át a | ünnepi jelenetekben.

Az országúton egy német rend­
számú gépkocsi, egy motorkerék­
pár és egy parasztszekér, egymást 
előzni akarták. Az úttest szélén 
egy anya gyermekkocsit tolt,amely­
ben hathónapos kisgyermeke le 
küdt. A gépkocsi súrolta a mo­
torkerékpárt, amely az árokba lökte 
a gyermekkocsit. A motorkerék­

pár vezetője, Vigh Sándor villany- 
szerelő nyílt lábszártörést, a pót­
ülésen ülő tizenkétéves fia súlyos 
belső sérülést szenvedett. A gyer­
mekkocsiból messze kizuhanó hat­
hónapos kisgyerek jobb karja több 
helyen összetört, az anyát súlyos 
belső sérülések érték. A vizsgálat 
megindult.

Szobafestők és mázolok 
országos nagygyűlése

Sopronban tartotta a magyar 
szobafestők és mázolok országos 
szövetsége Vfí. nagygyűlését a 
városház dísztermében. A nagy­
gyűlés kimerítően foglalkozott a 
szakma időszerű kérdéseivel és

elhatározta, hogy sérelmei orvos­
lását feliratban kéri Bornemisza 
Géza iparügyi minisztertől. Így 
kéri többek közt a mnnkaegyesi- 
tés jogának a kezelési és javítási 
jognak megfelelő szabályozásai,

HIRDETMÉNY 
Közhírré teszi a városi adóhiva­

tal, hogy az 1937 évi föld, ház. 
általános kereseti, jövedelem adó, 
valamint a vizszabályozási járu­
lék kivetésére vonatkozó lajstro­
mokat 1937 junius 28-tól kezdő­
dően 1937 julius 12 ig bezárólag 
15 napi közszemlére tette ki. E 
lajstromokat a városi adóhivatal, 
városház I. emelet 20 sz. helyisé­
gében (kivetési osztály) a hivata­
los órák alatt (hétköznap d. e. 8— 
12 óra között) bárki megtekintheti. 

Debrecen, 1937 junius 25.
Városi adóhivatal.

KIADÓ IRODAHELYISÉG 
A Szent Anna-utca 10 12 sz,

alatti bérházban lévő félemeleti 2 
helyiség irodának, vagy orvosi 
rendelőnek t. évi augusztus hó 1- 
re kiadó. Szabadkézből leendő bér­
beadás tárgyában értekezni lehet 
Városháza 1. emelet, 37, számú
szobában.

„Nagy szerelem“,
.Vasárnap délután 5 órakor : 

„Édes ellenség“,
Vasárnap este fél 9 órakor : 

„Tündérlaki lányok“.

______  fflnrntnrffliuimiiitiiaiiBiMBitiiwuiiuaiffll
Születések : Katz László nyom­

dász fiú András, Kórház u. 19. 
Király Lajos kőműves fiú Lajos 
Józsa. Papp Lajos gazdálkodó iker 
Katalin és László, Nagycsere lbU. 
Pércsi Zoltán cukrász leánya Mar­
git Honvéd u 26, Szatmári Jó­
zsef kereskedő leánya Éva, li- 
máru. 35.

tífAtt .

A „Híiogáriá“ filnjSziobázbaij
Ma először a két óriási szenzáció .

1 A dzsungelfilmek koronája: ^

A dzSúogel királynője
Főszerepben a női Tarzan Dorothy Laraout 

o A FOX-oyár rendkívüli, egyetlen színes filmriportja, az
angol koronázási üooepStgekrol

káprázatos filmparádó a világ legnagjobb osimuiju 
1 Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

JZIMHAI

A KAMARASZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Csütörtökön este fél 9 órakor. 
„Gyógyszerész ur“.

Pénteken este fél 9 orakor: „A
tolvaj“, „ , ,

Szombaton este fél 9 orakor:

Mimiül
Halálozások : Jóvér Etelka ref. 

13 éves, Bellegelő 32. özv. Nagy 
Ferencné ref 82 éves, Péterfia-u 
33. Nyaguly Ernőné ref. 33 éves 
Varga u. 20. Mocsári Gyula ref. 
41 éves, Wesselényi-u 97 sz. Nagy 
György gör. kát. 45 éves, Nyir- 
acsád.________
®aay«mi3«baceHiB®6ses «■■■■«■

— HEVES bőrviszketésnél és 
csalánkiütésnél a gyomor és a 
béltraktus reggel felkeléskor egy 
pohár természetes „Ferenc József“ 
keserüvizzei feltétlenül kitisztítan­
dó.

Az orvosok ajánlják

.■MWWkx’Wim*** ■

i —
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Debreceni Helyi Vasút rt. 
3G71-937.

HIRDETMÉNY.

Értesítjük a t. utazóközönséget, 
hogy folyó évi Julius 1-től kezdve 
a Máv. p. u.—Gazdasági Akadé­
miai (pallagi) vonalon a hétköz­
napokon ezidő szerint érvényben 
lévő menetrendet megszüntetjük 
és helyette az alábbi menetrendet 
léptetjük életbe :

1. Máv. p. u.-tól Gazdasági 
Akadémiára indul: 6 ó 43 p, 11 ó 
08 p. 13 ó 06 p. 16 ó 53 p, 20 ó 
05 p.

2. Gazdasági Akadémiáról Máv. 
p. u.-ig indul 7 ó 23 p, 12 ó 22 
p, 14 ó 19, 17 ó 32 p, 20 ó 48 p.

A vasár- és ünnepnapokon ez- 
időszerint érvényes menetrend to­
vábbra is változatlanul érvényben 
marad.
Debrecen, 1937 junius 30.^

A Debrecen Helyi Vasút rt. 
üzletigazgatósága.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PCtrikfyél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

KIADÓ VÁROSI LAKÁS.

A város tulajdonát képező Szo- 
boszlói-uti bérházban lévő O. III. 
13 sz. két szobás lakás f. évi,au­
gusztus hó 1- re bérbeadó. Érte 
kozni lehet a hivatalos órák alatt 
a helyetes polgármesteri hivatal­
ban. (Városháza, 1. emelet 38.)

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz S P R I N G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

— Az AGY, a szem, tüdő vagy 
szív felé irányuló vértódulások el­
hárítására igyék reggelenként éh­
gyomorra egy pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizet.
Az orvosok ajánlják.

HOL LESZ VASÁR

Julius 2 péntek. Aszód (sertés) 
Búj (havi) Eger (havi) Gyöngyös 
(havi) Kötésé, Magyarszentiván, 
Nagyhalász. Somogysárd, Sümeg.

Julius 3 szombat. Kistelek Kis­
újszállás havi.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Budapest I.

Csütörtök
4.15: A gyermekkori tuberkulózis. 
5: Kovács Dezső énekel.
5'30: „Szaloniki“ Genthon István 
dr. előadása.
6; Kernács Pál hegedül.
6.30: Magyar kertkultúra.
6: Zilahi nótás világ.
8: „Váljunk el.“ Vígjáték három 
felvonásban.
10,05: Dénes József és cigányze-

Péntek

iiitMlniiuiititittntiitimiiiiiiiittiiiitiiiitiitHututtuuniuiitfttttumtmti
A rádió minden nap 6"45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12'00, 1'20, 4'45 és 10-00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentőst, ÍO’IO és 2’40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam lőrékét ad.

nekara muzsikál.
11: Darvassyné francianyelvü elő­
adása.
11.15: Hanglemezek.

10 20: Időszerű szemle.
10,45: Felolvasás.
12: Déli harangszó.
12.05: Laskó Emil énekegyüttese. 
1: Beszkárt-zenekar.
4 15: Ismeretlen részletek Madách 
életéből.

ALFÖL
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

V
Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljes*!) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld ‘ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej ,• Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-tői

A vonat II O V A
A

n ein o indul ncino :
** in.

szgy. 2-10 Bpest keleti sz
SZ. 4-55 Nyirábrány 11

5-13 Tiszalök »1
5-02 Szerencs »

111. 505 Füzesabony 11

V. 6-U9 Nagy kereki 11

m. 6-22 Püspökladány 1)
7-21 Balmazújváros V.

gy. 7-25 Bpest keleti sz.
m. 7-30 Hajdúnánás ))

7.52 Nagylőta Vértes M
8-U0 Szerencs in.

V. 8-10 Nyirábrány „
m. 9-25 Derecske sz.
gy- 11-53 Nyíregyháza 111.
seb. 11.60 Bpest nyugati M
Hl. 12-10 Füzesabony V.
SZ. 12-27 Tiszalök gy-

12-30 Nyirábrány ni.
n 13-22 Bpest keleti sz.
. 13-25 Nagyiéta Vértes V.
„ 14-16 Nagy kereki gy-s
m. 14-19 Balmazújváros V.
sz. 14-20 Szerencs ni.

14-25 Nyirábrány
Tiszalök

V.
m. 14-30 V.

gy-s 15-26 Nyíregyháza gy-
m. 16.30 Füzesabony m.
gy. 17-12 Bpest nyugati ,,
ni. 18-43 Nyirábrány gy-
sz. 18-46 Szerencs m.

” 18- 58
19- 00

Nagy kereki 
Tiszafüred

gy-m-
sz.

V. 19-30 Nagylőta Vértes m.
19.45 Tiszalök ,,

gy-s 20-50 Bpest keleti seb.
sz. 21-36 Nyíregyháza SZ.

” 22 00 Bpest nyugati m.

érkezik
HONNAN

7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

10- 07
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54 
16-55 
17Ö4 
18-26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszai ok
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagy kereki
Bpest keleti
Nagyiéra Vértes
Tiszátok
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagyiéta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykorok!
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykorok!
Nyíregyháza ’
Bpest keleti
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagy kereki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony

ÁZÁ
9

Mac Sennett volt a rendező. A 
férfi főszerepet Sennett által nem 
régen felfedezett, igen tehetséges, 
Glark Gable tipusu, Williams 
Bigge alakította. Egy kalandort, 
akinek a mese szerint Lillie Ham­
merton volt a barátnője Henry 
Wood személyesítette meg. A tár 
saság nyolcadik tagja Philippe 
Clamand volt, akiről senki sem 
tudott semmi biztosat. Nemrégen 
került a gyárhoz, ahol mint se­
gédrendező működött. A középko­
rú Ciamandról megállapították, 
hogy tehetséges ember s ha szor­
galmasan fog dolgozni, még „be­
futhat.“

A filmgyárban mindenki tudta, 
hogy Williams Bigge szerelmes 
Mary Rogersbe. De azt is tudták, 
hogy az ünnepelt primadonna egy­
általán nem viszonozza a fiatal 
szerelmes érzelmeit, sőt több Íz­
ben kereken elutasította William- 
sot. Ebből már nem egy jelenet 
is volt köztük. Az is köztudomású 
volt, hogy Betty Dumond viszont 
már másnap, ahogy a gyárban 
megjelent Williamsba, halálosan 
beleszeretett. Ha Mary története­
sen nincs a világon, nagyon való­
színű, hogy Williams többet fog­
lalkozott volna Betty vei, de igy 
csak Maryt akarta ismerni s min­
den áron meghódítani. Sam ezzel 
szemben Lillie Hammertonnak

IRTA: SZENES JENŐ

tette a szépet, a fiatal színésznő 
azonban egyáltalán nem vette ko­
molyan az örökké vigkedélyü és 
viccelődő Samot. Mindig azt vágta 
a szemébe, hogy nem hiszi neki 
egyetlen szavát sem, mert bizto­
san ebből is valami ugratás len­
ne. Sam jó pár ízben tréfásan meg 
is fenyegette Lilliet, hogyha nem 
hallgatja meg, egy szép na­
pon össze fogja téveszteni a felve­
vőgép kurbliját a Lillie nyakával 
s azt fogja csavargatni.

(Folytatása következik.)

A légáramlás csökken, a felhő­
zet ritkul. Kevés, inkább csak zá­
por-szerű, rövid esőzés várható 
még. A hőmérséklet emelkedni fog.

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő8
Dr. DIÓSZEGI!Y JÁNOS

laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGH Y JÁNOS 

és Csuka László nyomda vállalatánál, 
Debrecen Piac utca 41 szám. 

Felelős nyomdavezető Csuka Lásilá


